
 

 

 

Universitatea Europeană de Tehnologie finalizează prima fază a 

proiectului EUt+ și continuă cu EUt+ Accelerate 

       

 

Ultima întâlnire din cadrul fazei întâi a proiectului European University of Technology 

EUt+ a fost organizată de Universitatea Politehnica din Cartagena, Spania, și a reunit 130 

de reprezentanți de la universitățile partenere ale consorțiului. Prezentă la acest 

eveniment important, delegația de 19 participanți ai Universității Tehnice din Cluj-

Napoca (UTCN) a fost condusă de domnul Rector Prof.dr.ing. Vasile Țopa, însoțit de 

domnii Prorectori Prof.dr.ing. Gabriel Oltean, Prof.dr.ing. Daniela Popescu, Prof.dr.ing. 

Dan Mândru, alături de Directorul EUt+ din partea UTCN, doamna Prof.dr.ing. Cristina 

Câmpian. 

 

După trei ani de activități susținute în care au fost implicate universitățile din Troyes 

(Franța), Limassol (Cipru), Sofia (Bulgaria), Cluj-Napoca (România), Dublin (Irlanda), 



 

 

Riga (Letonia), Darmstadt (Germania) și Cartagena (Spania), liderii celor opt pachete de 

lucru și managerii de sarcini ai proiectului, au prezentat în aceste zile raportul final care 

va fi transmis Comisiei Europene pentru evaluare. Delegația noii universități partenere - 

Università degli studi di Cassino e del Lazio Meridionale UNICAS, condusă de rectorul 

acesteia Marco Dell'Isola, a participat pentru prima dată la întâlnirea de lucru a 

consorțiului. 

Pe parcursul a 8 sesiuni plenare, participanții au putut cunoaște în detaliu principalele 

obiective și rezultatele obținute. Au fost evaluate toate activitățile cuprinse în proiect și 

au fost evidențiate  realizările, sarcinile restante, precum și abaterile sau modificările care 

au trebuit implementate pentru a contribui la succesul inițiativei. Este de menționat 

numărul mare de proiecte complementare care, derivate din colaborarea dintre 

universitățile alianței, au fost finanțate în cadrul mai multor apeluri europene, în 

principal din programele Erasmus+ (Alianțe pentru Inovare, Parteneriate de Cooperare), 

piloni ai Horizon Europe, fiind depuse 55 de proiecte, 11 în pregătire,  cu o rată de succes 

de aproximativ 60%. 

Deschiderea celor 6 clustere de educație Telecommunications and Networks, Mechanical 

Engineering, Civil Engineering, Industrial Engineering, Architecture, Food science and 

technology and Bachelor of Science in Sustainable Development,  a facilitat foarte mult 

schimburile de studenți prin hărți de mobilitate concepute de universități din domenii 

tematice comune.  

 



 

 

 

În cadrul acestei întâlniri au fost aprobate de către Consiliului Rectorilor, 3 noi clustere 

EUt+ , pentru a consolida oferta de cursuri pentru studenți: Bachelor in computer science, 

Master in microelectronics and Master environmental engineering. 

Mobilitatea personalului între membrii EUt+ a crescut exponențial, de la 12 mobilități de 

personal din primăvara 2021 (primul semestru după începere), la 342 în primăvara 

2023. 

Una dintre temele majore abordate în cadrul alianței este includerea unor subiecte 

despre egalitate, diversitate, incluziune, multiculturalism și multilingvism. Secretarul 

general al Alianței, Timothée Toury, a subliniat că ”Concluziile discutate în această 

săptămână nu vor permite doar pregătirea documentelor justificative pentru prima fază a 

proiectului, ci vor facilita și proiectarea foii de parcurs pentru activitățile din a doua fază 

care va începe într-o lună”. 

Săptămâna s-a încheiat cu întâlnirea rectorilor EUt+ cu diverși reprezentanți ai 

companiilor multinaționale, Consulul Letoniei pentru Regiunea Murcia, Alberto Gallego, 

și Ambasadorul Coreei de Sud pentru Spania, Bahk Sahnghoon, pentru a prezenta 

obiectivele alianței și construirea de noi punți de colaborare cu actorii socio-economici. 

În ceea ce privește implicarea Universității Tehnice din Cluj-Napoca, aportul membrilor 

acesteia a fost unul substanțial și susținut pe tot parcursul fazei I a proiectului. Directorul 

proiectului EUt+ din partea UTCN, doamna Prof.dr.ing. Cristina Câmpian a subliniat :” A 

fost și rămâne o  mare provocare și o responsabilitate în același timp pentru noi, la care am 

răspuns cu implicare și profesionalism. UTCN este percepută ca un partener de încredere 

iar echipa de lucru a universității noastre și-a dovedit angajarea în această misiune de 

integrare europeană, cu beneficii pe termen lung pentru UTCN. În calitate de coordonatori 

ai pachetului de lucru 3 – Educație, s-au obținut rezultate deosebite prin acțiunile de 

armonizare a curriculei și înființarea celor 12 clustere care permit mobilități studențești. 

UTCN are marele privilegiu de a deveni o Universitate Europeană care oferă studenților săi, 

sub această emblemă, o formare profesională solidă, în corelare cu provocările şi specificul 

lumii de mâine”. 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


